Di seguito si evidenziano i dettagli dei contributi pubblici incassati, anche nel rispetto di quanto stabilito dalla Legge 124/2017:

CONTRIBUTI 2019

CONTRIBUTI 2019	
denominazione del soggetto erogante	COMUNE di AREZZO
somma incassata	169.501,64 €
data di incasso	17/05/2019
causale	COMUNE DI AREZZO-FONDAZIONE AREZZO IN TOUR. LIQUIDAZIONE PROVENTI DERIVANTI DALL'IMPOSTA DI SOGGIORNO (TERZO QUADRIMESTRE 2018)
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	46.231,68 €
data di incasso	05/07/2019
causale	COMUNE DI AREZZO LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO IN FAVORE DELLA FONDAZIONE AREZZO IN TOUR
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	81.600,00 €
data di incasso	05/07/2019
causale	COMUNE DI AREZZO PIAZZA DELLA LIBERTA'1 ,52100 AREZZO. IT40X0311111199N00033008333 -COMUNE DI AREZZO- LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO IN FAVORE DELLA FONDAZIONE AREZZO IN TOUR
denominazione del soggetto erogante	COMUNE di AREZZO
somma incassata	46.231,68€
data di incasso	05/07/2019

causale	COMUNE DI AREZZO LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO IN FAVORE DELLA FONDAZIONE AREZZO IN TOUR
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	453.560,00€
data di incasso	30/07/2019
causale	COMUNE DI AREZZO FONDAZIONE AREZZO INTOUR. LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO ORDINARIO 2019
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	135.555,53€
data di incasso	09/09/2019
causale	Descrizione Movimento: COMUNE DI AREZZO PIAZZA DELLA LIBERTA' 1,52100 AREZZO -IT40X0311111199N00033008333 -COMUNE DI AREZZO- FONDAZIONE AREZZO INTOUR. LIQUIDAZIONE PROVENTI DERIVANTI DALL' IMPOSTA DI SOGGIORNO
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	8.000,00€
data di incasso	09/10/2019
causale	COMUNE DI AREZZO PIAZZA DELLA LIBERTA' 1,52100 AREZZO IT40X0311111199N00033008333 -COMUNE DI AREZZO- CONTRIBUTO FONDAZIONE AREZZO INTOUR PER ORGANIZZAZIONE SPETTACOLO DEI FUOCHI DI SAN DONATO
denominazione del soggetto erogante	COMUNE DI AREZZO
somma incassata	162.752,64€
data di incasso	11/11/2019

causale	COMUNE DI AREZZO PIAZZA DELLA LIBERTA' 1 52100A AREZZO IT40X0311111199N00033008333 COMUNE DI AREZZO FONDAZIONE AREZZO INTOUR. LIQUIDAZIONE PROVENTI DERIVANTI DALL'IMPOSTA DI SOGGIORNO
denominazione del soggetto erogante	CAMERA DI COMMERCIO
somma incassata	20.000,00 €
data di incasso	19/12/19
causale	BONIFICO DA: CAMERA DI COMMERCIO INDUSTRIA DEL 19/12/2019 A: FONDAZIONE AREZZO IN TOUR PER: ADESIONE ALLA FONDAZIONE ANNO 2019 E LIQUIDAZIONEQUOTA BATCH T2PBFD2 20191217181703 - TR.ID:0848900364459001487185100000IT
denominazione del soggetto erogante	CAMERA DI COMMERCIO
somma incassata	2.998,00 €
data di incasso	19/12/19
causale	BONIFICO DA: CAMERA DI COMMERCIO INDUSTRIA DEL 19/12/2019 A: FONDAZIONE AREZZO IN TOUR PER: AREZZO - COFINANZIAMENTO MANIFESTAZIONE AREZZO MEN GO MUSICBATCH T2PBFD2 20191217181703 - TR.ID:0848900364458004487185100000IT